
범위  ≦  ≦  에서 함수   의 최대 최소
극값과     중에 있음
※ 극값 : 2차 함수의 꼭지점처럼 감소→증가 또는 

증가→감소될 때의 값

    
   ⇒ 극값   일 때, 
   
   
≧ 이므로 ≧ 
I.  ≦ ≦ 일 때  ⇒  ≦ ≦ 
  범위 내에 극값이 존재
  최소=극값이므로 최소값은 
    
     ⇒ ≦ ≦  일 때는  ≧ 이고,

        ≦ ≦ 일 때  ≧ 임
    즉, 최대는 ≦ ≦  일 때는 이고,

               ≦ ≦ 일 때는 임
  정리하면,  




 ≦ ≦  
  ≦ ≦ 

II. ≧ 일 때  ⇒   ≧ 
   꼭지점이 보다 크므로,  ≦ ≦ 에서 는 감소
   최소   ,   최대  
   ⇒  
  정리하면,  




 ≦ ≦  
  ≦ ≦   ≧ 

 가 4개의 근
    ⇒   와  의 그래프의 교점이 4개  의 그래프를 그리기 위해,

   ,     ,    
≦ ≦  에서 꼭지점

      ⇒   
 ≦ ≦ 에서 꼭지점

        ⇒     

 ≧ 에서 꼭지점

         ⇒     
그래프를 그리면,
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그래프와  의 교점이 4개가 있으려면, 직선이    을 지나는 직선보다 위에 있어야 하고, ≦ ≦ 
와  ≦ ≦ 에서   의 두 접선 중 절편이 작은 것

보다 아래 있어야 함. 또한  ≧ 에서 2차함수가 1차함수보
다 더 빠르게 감소하므로, 교점이 4개일 때  ≧ 에서는 만
나지 않음

  

 

직선이    을 지날 때,

    ×   ⇒     ,  즉   에서,   
   ≦ ≦  에서    
      접하는 지점        ⇒    
    ≦ ≦ 에서   
      접하는 지점       ⇒    
   과 에서 는 같음.  즉  

∴    


